Victoria de Jorge Iglesias en Cabezón.
El domingo 26 comenzó la actividad de trial en Cantabria con el Trial de Cabezón de la Sal, que siempre es el primero de la temporada, siendo un clásico que ha llegado a su vigésima edición.
De la organización se encargó con el moto-club CSR sport con el respaldo de la FCM y el apoyo del Ayto. de Cabezón y la Junta Vecinal de Carrejo.
Para la ocasión se montaron 7 zonas a las que los 43 pilotos inscritos tuvieron que sortear en 3 ocasiones con un tiempo de 3.30 horas, en un terreno variado de grandes piedras sueltas, laderas de tierra y una indoor de troncos y grandes rocas.
La primera categoría en tomar la salida fue la de Promesas, con 4 participantes, anotándose la victoria Diego Toca, con 33 penalizaciones. Le acompañaron en el podio Miranda Jáuregui con 60 y Paola de la Cruz con 87 puntos
En TR-4 el vencedor fue Aitor Iglesias, segundo Aner Landeta y tercero Nico Sánchez, con 35, 48 y 50 puntos respectivamente. 
Doce participantes disputaron la clase TR-3, con victoria de Daniela Hernando quien con 21 puntos, se impuso a Javier Ortiz y a Alberto Saiz con 22 y 23 penalizaciones respectivamente.
En TR-2 Amós Bilbao se anotaba la victoria con 6 pies, frente a los 17 de Ginio González y los 29 de Jorge García.
[bookmark: _GoBack]En la categoría superior, la de TR-1, cuatro participantes tomaban la salida, anotándose claramente la victoria el joven piloto cántabro Jorge Iglesias, quien con tan solo 6 puntos de penalización superó al asturiano Miguel Revilla, que se dejó 65 penalizaciones y al vasco Eneko Martínez con 87.




