 EL XXII TRIAL AYTO. DE CABEZÓN DE LA SAL ABRIÓ LA TEMPORADA DE TRIAL EN CANTABRIA
La primera cita del Campeonato de Cantabria de Trial tuvo lugar en la localidad de Santibáñez, con la disputa del XXII Trial Ayuntamiento de Cabezón de la Sal, prueba organizada por el moto-club CSR Sport, patrocinada por el Ayto. de Cabezón de la Sal y el apoyo de la Junta Vecinal de Carrejo-Santibáñez, además de varias firmas comerciales.
El día estuvo exageradamente desapacible, frio y lluvia sin descanso que penalizó la prueba que ya de por sí se planteaba dura.
El público que se acercó a Santa Lucía a presenciar la prueba tuvo mucho mérito, pues como decimos el día estuvo horroroso.

Treinta y cuatro pilotos tomaron la salida repartidos en seis categorías, vascos, asturianos y cántabros fueron los que llenaron esta parrilla. Se echó en falta a pilotos de Castilla y León, pero les coincidía con una prueba puntuable de su campeonato.

El formato de la prueba contó con 7 zonas, a las que se realizaban 3 pasadas con un tiempo total de 4 horas. 
En lo deportivo el terreno y la dificultad de las zonas desesperó a algunos participantes. Por contra otros disfrutaron del barro y finalizaron más animados.
Pasando a las clasificaciones y comenzando con los más pequeños, la categoría Alevín contaba con seis bravos pilotos, anotándose la victoria el piloto de Ucieda: Joel Oslé, seguido de Borja Rivero y Unai Vallejo, con 24, 40 y 45 puntos respectivamente y en TR 5 el asturiano: Pablo García con 39.
En TR-4 ocho participantes pelearon en las zonas por los pasos amarillos, siendo el más acertado el cántabro y actual campeón de la categoría, Diego Toca, quien se anotó la victoria con 21 penalizaciones, acompañado en el podio por Gonzalo García y Raúl Pérez, empatados a 44 puntos resolviendo el empate el mayor número de ceros de Gonzalo. 

La categoría TR-3, la de flechas verdes, contó con 7 participantes. También el campeón 2024: Raúl Obregón se anotó la mejor puntuación con 38 pies. Las otras dos plazas del cajón se las llevaron Aner Landeta y Nico Sánchez, ambos con 52 puntos, cinco ceros para Aner y tres para Nico decidieron la posición.
El nivel azul, el de TR-2, fue el más concurrido, con once participantes. El veterano piloto local y alma mater de esta prueba: Ginio González estuvo un poco más acertado que el resto penalizando 51 puntos, frente a los 54 y 55 que presentaron en sus tarjetas los asturianos César González y Aitor Iglesias.

Finalmente, la categoría más dura, la de TR-1, CON pasos rojos, contó tan sólo con  un participante: Daniel Martínez, que anotó en su casillero 89 penalizaciones.

Lo más fastidioso de todo es que después de finalizar la prueba salió el Sol. Se confundió de horario !!

La próxima cita del Campeonato Cántabro será el 13 de abril en Santullán.

