XII TRIAL DE VALDÁLIGA.  PREVIO
Tras la celebración de las pruebas de Cabezón y Santullán, la continuación de  la temporada de Trial en Cantabria tendrá  lugar el próximo domingo 25 de mayo, con el XII Trial de Valdáliga, puntuable para los Campeonatos de Cantabria y de Asturias de Trial y para el Trofeo Cántabro de Alevín..
El Trial lo patrocina  el Excmo. Ayto. de Valdáliga, y   colabora la Junta Vecinal de Labarces.
La ubicación de la prueba es la misma de ediciones anteriores: en las proximidades de las Cuevas de El Soplao, en los antiguos terrenos de la mina de la Florida, ahora convertidos en área permanente de Mx y Trial, denominado Florida Park, por lo que se instalará el paddock en el interior del recinto, aunque también se puede aparcaren la plaza de años  anteriores. El sábado previo al trial habrá una espectacular competición de Mx, por lo que el fin de semana se presenta totalmente cargado de olor a gasolina.
[bookmark: _GoBack]El encargado de llevar a cabo esta carrera es el  moto-club CSR sport, apoyado por la FCM, que para esta ocasión   han montado siete zonas, repartidas en un recorrido de 1.200 mts., la mayoría de ellas de ladera,  combinadas con  piedras de escollera y terreno suelto, a las que se darán tres pasadas.
Las categorías convocadas son: TR-1, TR-2, TR-3, TR-4 y TR 5, más los pequeños del Trofeo Alevín.
Los horarios previstos son los siguientes:
Verificaciones de 8:30 h. a 9:20 h.
Salida primer participante: 9:30 h. Tiempo: 3 horas y 45 minutos.
Entrega de premios a las 14:15 horas.
Las inscripciones se podrán realizar hasta las 23:59 horas del miércoles 21 de mayo, a través de la web de la FCM.   Los pilotos  federados en Asturias lo harán exclusivamente por la web de la FMPA.

